
 
 

 

 

 

 

 

 

Exercice 1 

1.Le montage a) permet de déterminer R(Car la tension est continue) ; cette tension aux 
bornes de la bobine est donnée par la relation : 

ଵܷ = ଵܫ	ܴ ⟹ ܴ = ଵܷ

ଵܫ	
= 20Ω 

Le montage b) permet de déterminer L : 

ଶܷ = ଶܫ	ܼ ⟹ ܼ = ௎మ
	ூమ

  or ܼ = ටRଶ + (Lω)ଶ = ඥRଶ + Lଶ(2πN)ଶ on en déduit L : ܮ =

ଵ
ଶ஠୒

ට௎మమ

ூమమ
− ܴଶ =  	ܪ0,150

2.b L’intensité efficace est maximale pour ܰ = ଴ܰ =  	. ݖܪ260

଴ܰ est appelée fréquence de résonance ou fréquence propre. 

c. 	ܫ଴ = ;ܣ0,5 	 ଷܷ = ଴ܫ	ܴ = 10ܸ; ܥ	 = ଵ
௅	ఠమ = ଵ

௅	(ଶ஠୒)మ
=  ܨߤ2,5

d. On cherche les valeurs de N(	 ଵܰet 	 ଶܰ) correspondant à  

ܫ = 	ூబ
√ଶ

= 	 soit ܣ0,35 ଵܰ = 	 et ݖܪ250 ଶܰ =  .ݖܪ272

Δܰ = 	 ଶܰ − 	 ଵܰ = ܳ ; ݖܪ22 = ேబ
୼ே

= 11,8 

 

Exercice 2 

1.a  

ீݒ⃗ ൝
ݔ̇ = 													ߙݏ݋ܿ	଴ݒ
ݕ̇ = ݐ݃− + ߙ݊݅ݏ	଴ݒ
ݖ̇ = 0																										

⇒ ሬሬሬሬሬ⃗ܩܱ ൞

ݔ = 													ݐ	(ߙݏ݋ܿ	଴ݒ)

ݕ = −
1
ݐ2݃

ଶ + ݐ(ߙ݊݅ݏ	଴ݒ)
ݖ = 0																										
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b. suivant ሬ݇⃗ (ݐ)ݖ,  = ݐ∀0 ≥ 0 on peut donc conclure que le mouvement se situe dans le plan 
 : L’équation de la trajectoire .ݕ݋ݔ

ݕ = −
݃

	ߙଶݏ݋଴ଶܿݒ	2
ଶݔ +  ߙ݊ܽݐ	ݔ

2.a A ݐଵ,ݔ(ݐଵ) = 	 ଵݔ = ଵݐ		donc ; ܮ = ௅
௩బ	௖௢௦ఈ	

=  ݏ0,69

b. A ݐଵ, les coordonnées de ⃗ݒଵ ont pour valeur : 

ଵݒ⃗ ൝
ݔ̇ = 		ݏ/݉	13
ݕ̇ = ݏ/0,72݉ ⇒ భீݒ = ඥ̇ݔଶ + ଶݕ̇ =  ݏ/13݉

c. A  ݐଶ, ݔଶ = ଶݐ	 16m d’où=ܦ = ஽
௩బ	௖௢௦ఈ	

=  ݏ1,23

3.a Le défenseur a un mouvement uniformément accéléré d’équation horaire ݔᇱ = ଵ
ଶ
 ଶ′ݐ	ܽ

avec pour origine des dates l’instant  ݐଵ où la balle passe au dessus du mur, et des espaces le 
point A. 

Il doit atteindre la ligne de but au bout d’une durée t’ telle que ݔᇱ = ℓ = ଵ
ଶ
 ᇱଶ , d’oùݐ	ܽ

ᇱݐ = ටଶ	ℓ
௔

=  .ݏ2

La date ݐଷ	݁ݐݏ	ܿ݊݋݀	é݈݃ܽ݁:	ݐଷ ଵݐ = + ᇱݐ =  .ݏ2,69

b. ݐଶ <   ଷ par conséquent le "coup franc" sera marquéݐ

 

Exercice 3 

3. L’acide AH est un acide faible car : 

- c’est un monoacide carboxylique 

- la courbe ܪ݌ = ݂( ஻ܸ) présente deux points d’inflexion 

-Le pH à l’équivalence est supérieur à 7 

4. Le pH tendrait vers celui de l’hydroxyde de sodium ; c’est-à-dire 13. 

ாܪ݌)ܧ .5 = 8,2 ; ஻ܸ = ஺ܥ on trouve ; (ܮ20݉ =  ܮ/݈݋݉	0,1

௔ܭ݌ .6 = [ܣܪ] .7 ; 4,2 = ஺ܥ − [ିܣ] =  ܮ/݈݋0,097݉
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